



МАЯК

Газета издается с 15 марта 1930 года 16+

Все новости района на нашем сайте www.aznakaevo-rt.ru и в наших группах соцсетей

Грипп надвигается

КРУГЛЫЙ СТОЛ
Медики района рассказали о самых действенных мерах защиты от заболевания. / 3



Марат хочет в Казань

ПУТЕШЕСТВИЕ
Бабушка сообщила о нашей возможности спонсировать расходы... / 6



Ильдар Динмухаметов:

«Ученик должен превзойти своего учителя»



НОВОСТИ



Приглашает ярмарка

■ 24 сентября (в субботу) в 9.00 часов на площади «Шифа» состоится очередная осенняя сельскохозяйственная ярмарка.

Фермерами и сельхозформированиями района будет представлена экологически чистая продукция. Не упустите возможность по доступной цене приобрести мясо, сезонные овощи, молочные продукты, мед и другие товары.

В Актюбе ярмарка пройдет напротив рыночной площади. Добро пожаловать на ярмарку! 0+

В школах стартовали олимпиады

■ С 21 сентября стартовал школьный этап Всероссийских и республиканских олимпиад школьников.

Учащиеся испытают свои знания по 24 предметам на Всероссийской олимпиаде, кроме того по 15 предметам на республиканской олимпиаде.

В прошлом году на школьном этапе олимпиад по 30 предметам приняли участие 8815 учащихся. Из прошедших на муниципальный этап 1460 учащихся победителями и призерами признаны 489, а 76 стали участниками республиканских и российских олимпиад.

Подпишитесь на «Маяк» по выгодной цене!

■ В самом разгаре подписка на газету «Маяк» на первое полугодие 2023 года. Стоимость подписки за полгода – 849,42 руб.

А в период декады с 3 по 13 октября подписаться на районку можно за 742,74 руб. Экономия составит 107 рублей.

В редакции газеты действует пункт альтернативной подписки. Забирать газету нужно будет из самой редакции. В таком случае цена подписки составит 480 рублей.

В организации, оформившие коллективную подписку, есть возможность доставлять газеты транспортом редакции.

Друзья, если вы хотите, чтобы и на следующий год районная газета регулярно приходила в ваш дом, поспешите оформить подписку уже сегодня!

16+ Реклама

Молоко – источник дохода

Сельское хозяйство

■ По оперативным данным управления сельского хозяйства и продовольствия суточный надой молока в районе составляет 154675 кг (в среднем с одной коровы 18,3 кг). Увеличение показателя в сравнении с аналогичным периодом прошлого года составляет 13 тысяч кг.

Больше всего молока производит общество «Союз-Агро» – 93180 кг. За сутки здесь получают 23,9 кг молока с каждой коровы. В агрофирме «Азнакай» валовый надой в сутки – 33930 кг (15,4 кг на одну корову).

В числе лидеров по надоям и хозяйство «Таллы-Буляк», суточный надой с коровы здесь в среднем держится на отметке 18,5 кг (валовый суточный надой – 3700 кг).

– Животноводческие корма заготовили в достаточном объеме. Сбалансированная и питательная кормосмесь подготавливается в специальном миксере с компьютерной программой и затем в соответствую-



☑ Фото: Лилия Миннеханова – передовая доярка КФХ И.Габидуллиной

ющих порциях раздается животным в кормушки. Так расход получается экономный, в то же время коровы получают достаточное количество

витаминого корма. Результат налицо: надои растут, – рассказывает руководитель хозяйства Наил Мотыйгуллин.

В крестьянско-фермерском хозяйстве Ильзиры Габидуллиной тоже заготовили корма с запасом: хватит на полтора года. Суточный надой с коровы там составляет 16,4 кг.

– Благополучно завершили уборочные работы. Фермы отремонтированы. Пока погода хорошая, животные содержатся в летнем лагере, скоро переведем их в стойла, – говорит супруг и правая рука хозяйки Ильшат Габидуллин.

Основной доход хозяйство получает от молочного производства. А молоко, как говорится, у коровы на языке.

– Все хозяйства района планы по заготовке кормов выполнили сполна. На сегодня наша задача – обеспечить животным оптимальный рацион питания и благополучную зимовку, производить продукцию хорошего качества и количества, – отмечает начальник сельхозуправления Рамиль Исламов.

Резеда Шарипова

Комбайнеры с лучшими показателями

Урожай-2022

На комбайнах «Нью-Холланд»
Азат Галауетдинов, ООО «Марс», – 4508 т
Асгат Бикмухаметов, СХ ООО «Тукай» – 3394 т
Разиль Шакиров, ООО «Агросила-Логистика» – 2720,7 т
Айдар Фазлиев, ООО «Агросила-Логистика» – 2658,4 т
Фазыл Ахатов, ООО «Агросила-

Логистика» – 2652,1 т
Раушат Мустафин, ООО «Агросила-Логистика» – 2611,2 т
Сагатат Мухаметов, ООО «Агросила-Логистика» – 2390,5 т

На комбайнах «Акрос»
Рамиль Сахапов, ООО «Агросила-Логистика» – 3314,9 т
Инсаф Мияссаров, СХ ООО «Тукай» – 3152,5 т
Ильдар Хайруллин, ООО «Марс» – 3142 т

Урал Шаехов, ООО «Агросила-Логистика» – 2948,1 т

На комбайнах «Торум»
Ильнар Садыков, ООО «Агросила-Логистика» – 3117,9 т
Ильгизар Ганиев, ООО «Агросила-Логистика» – 2913,4 т
Расим Мухамадиев, ООО «Агросила-Логистика» – 2708 т

На комбайне «КЗС»
Ильшат Габидуллин, КФХ «Габидулина И.И.» – 2756 т

Оплати штраф и походи пешком

Безопасность

■ Каждую неделю в районе выявляется как минимум 5-6 пьяных водителей.

За последние дни мировые судьи рассмотрели 5 дел, связанных с управлением автомобиля в нетрезвом состоянии, все нарушители, создавшие потенциальную угрозу безопасности дорожного движения, подвергнуты наказанию.

В их числе и И.Миннебаев, задержанный правоохранителями ночью 24 августа. В тот день он отказался от медицинского освидетельствования. Однако на суде полностью признал свою вину и

раскаялся в содеянном.

Азнакаевца Р.Ситдикова инспекторы остановили для проверки на автодороге Москва – Уфа. Будучи отстраненным от управления транспортным средством, он отказался от прохождения освидетельствования на состояние опьянения. Не счел нужным и явиться на судебное заседание.

Нарушитель Р.Губайдуллин был задержан дорожно-патрульной службой на улице Шайхутдинова. Неявка на суд не избавила его от должного наказания.

В.Гильманов находился пьяным за рулем и был остановлен сотрудниками ГИБДД на улице Султангабиева. В ходе рассмотрения дела вину признал полностью.

Не избежала ответственности и Л.Самарцева, задержанная в селе Масыгутово 22 июля. В ходе рассмотрения дела она вину признала полностью и показала, что в тот день на поминках родственника выпила полбокала вина, а также принимала успокоительные капли. Полное признание вины и наличие на иждивении 3 малолетних детей суд признал в качестве смягчающих обстоятельств по делу.

Все нарушители правил дорожного движения получили наказание в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.

А у нас в деревне класс!

Живи, село

■ **Очередное торжественное открытие двора состоялось в селе Сухояш, где в рамках республиканской программы «Наш двор» проведены работы по благоустройству территории.**

На дворовой площадке собрались взрослые и дети, чтобы вместе провести день, поближе познакомиться друг с другом и просто отдохнуть в тёплой и семейной атмосфере.

В этой встрече принимал участие и руководитель аппарата районного Совета Айдар Халиуллин. В своем приветствии он отметил сплоченность сухояшцев и в труде, и в быту, свойственное им чувство взаимопомощи, подчеркнул важность таких мероприятий в создании дружеской, добрососедской атмосферы.



Прекрасное настроение односельчанам подарили артисты сельской самодеятельности. Праздник получился зажигательный и весёлый, поднял настроение всем присутствующим гостям и жителям соседних домов.

В рамках программы во дворе дома появилась детская

площадка, асфальтированная дорога и тротуар, парковка для автомобилей. Двор преобразился, и сегодня дети с удовольствием играют на площадке, взрослые отдыхают на благоустроенной территории.

Гузель КУРБАНОВА

Нет места взяточничеству

На злобу дня

■ **Одно из негативных явлений сегодняшней жизни – это взяточничество.**

В медицинском учреждении, где заботятся о здоровье человека, оно особенно недопустимо.

В этой связи в центральной районной больнице ведется постоянная и целенаправленная работа. Эту тему никогда не обходят стороной и в ходе проведения различных мероприятий с медицинским персоналом, собраний.

Отрадно, что серьезных случаев коррупции нет. Врачи, медицинские сестры – все с большой от-

ветственностью относятся к своим обязанностям, не оставляя места негативным явлениям в коллективе.

Несомненно, каждому человеку дорого его здоровье, и пациентам хочется выразить свою благодарность спасшим их от смерти служителям милосердия, которые поставили правильный диагноз, провели эффективное лечение. Лучший способ для этого – чувство уважения и слова благодарности. Искреннее, сказанное от души спасибо – самый дорогой подарок для врачей, медсестер и высокая оценка их труда. В этом случае не будет места и взяточничеству.

Анас ГАРАЕВ, секретарь комиссии по борьбе с коррупцией ЦРБ

Главное – профилактика

Актуально

■ **Ежегодно с наступлением холодного времени года дает о себе знать и грипп.**

Понятно, что нынешний год тоже не станет исключением, специалисты предупреждают о приближении сезона гриппа. Однако заболевание можно предупредить. Безусловно, наиболее эффективным способом профилактики является своевременная вакцинация. Поэтому позаботиться об этом необходимо уже осенью – в сентябре, октябре.

Этой важной теме был посвящен очередной круглый стол, организованный в редакции газеты «Маяк». В беседе приняли участие заведующая эпидотделом ЦРБ Светлана Ибрагимова, заведующая кабинетом медпрофилактики Луиза Мурадымова, заведующая педиатрическим отделением Ильхамия Гиниятуллина, районинфекционист Гульнар Шайдуллина, врач-методист Роберт Кагарманов.

Сегодня в районе полным ходом идет вакцинация против гриппа. Вакцинация является наиболее надежным, безопасным средством профилактики. Этой осенью в районе вакцинацией против гриппа планируется охватить более 16 тысяч человек.

Следует отметить, что прививка от гриппа защищает только от гриппа. Поэтому, безусловно, необходимо принимать и другие меры профилактики, защиты от простудных заболеваний.

Мнение о том, что вакцина якобы снижает иммунитет, кто-то привился и заболел, в корне неверно. Тем более привитый человек безопасен для окружающих.

– Привиться от гриппа необходимо в осенний период – в сентябре, октябре, перед началом эпидемического подъема заболеваемости гриппом, поскольку для формирования иммунитета требуется определенный временной период. Как показывает практика, подъем заболеваемости гриппом и ОРВИ ожидается в январе, феврале. В районе вакцинация будет проводиться бесплатно, можно обратиться для этого в поликлиники, амбулатории, фельдшерско-акушерские пункты по месту жительства. Своевременная прививка в 1,5-2 раза снижает уровень заболеваемости в период эпидемии и риск развития тяжелых осложнений, – говорит Светлана Ибрагимова.

Ежегодно около 70 процентов заболевших приходится на детей. Это показатель недостаточного охвата прививкой.



– **Дело тут в родителях, которые отказываются от прививки, не осознают всю степень угрожающей их детям опасности. В прошлогодний сезон выяснилось, что заболели в основном непривитые. Есть дети, которые поступили в больницу в очень тяжелом состоянии, родители в такие моменты очень сожалеют, но поздно – отмечает Ильхамия Гиниятуллина.**

Несомненно, необходимо знать и о других мерах профилактики, укреплять свой организм, не успокаиваться после прививки.

– Профилактика, здоровый образ жизни сводятся к тому, чтобы повысить устойчивость организма к вирусам

и не допустить их проникновения в организм. Важно подходить к этому со всей ответственностью и не забывать о простых правилах. Это полноценный отдых, в первую очередь – здоровый сон. Пища должна обеспечивать необходимое поступление в организм белков, жиров, углеводов и витаминов. Важна физическая активность. А также соблюдение правил личной гигиены: тщательное мытье рук, поддержание чистоты в помещении, ежедневная влажная уборка, – поясняет Луиза Мурадымова.

Никуда не делся от нас и коронавирус, в последние годы заставивший всех плясать под свою дудку. Для защиты от него тоже целесообразно сделать прививку.

– В районе наблюдается штамм «омикрон». Во многих случаях болезнь протекает в легкой форме, но успокаиваться не стоит. Это достаточно серьезное заболевание и опасно своими последствиями. Наблюдаются и тяжелые случаи, такие больные направляются в Набережно-Челнинскую инфекционную больницу. За неделю это 2-3 человека, и обычно это пациенты с хроническими патологиями (сахарный диабет, ожирение, сердечно-сосудистые и заболевания легких). Как правило, ни один из них не прошел вакцинацию. К тому же, в этом году ожидается эпидемия гриппа. Поэтому самая надежная защита – это вакцинация, – рассказывает Гульнар Шайдуллина.

В район поступила назальная вакцина против новой коронавирусной инфекции. Она также выполняется в два этапа с интервалом 21 день. По мнению врачей, наиболее удобный способ ревакцинации – назальная вакцинация. А тем, кто пришел на прививку впервые, предпочтительнее выбрать вакцину в виде инъекции.

Специалисты также отмечают: вакцинацию против ковида можно пройти в один день с вакцинацией против гриппа.

Тансылу Саниева



ДЛЯ НАС КАЖДЫЙ КЛИЕНТ – ЗВЕЗДА!

Мы ценим деньги наших клиентов
и не тратим их на безумные гонорары
приглашенных звезд
zenit.ru



МАКСИМ ЖЕБАГИН
КЛИЕНТ БАНКА ЗЕНИТ

ПАО Банк ЗЕНИТ. Ген. лицензия Банка России №3255 от 16.12.2014. Реклама.

8 (800) 500 66 77 или *0667

Чтобы телефон не стал лучшим другом

Советует специалист

■ В современном мире телевидения и компьютеров дети все меньше способны слушать и слышать друг друга, родителей и нормально говорить сами. А ведь интернет и наличие телефона должно быть не целью, а средством.

Мобильный телефон – это доступное средство связи с внешним миром. Необходимо понимать как положительное, так и отрицательное воздействие сотового телефона на здоровье и жизнь человека, знать, как правильно пользоваться телефоном и в каких временных рамках.

Следует отметить, что мобильный телефон вреден не только для детей, но и для взрослых. Однако для растущего и еще формирующегося организма этот вред более опасен. Каковы же последствия неограниченного пребывания за компьютером и телефоном? Это замедление темпов общего развития, ухудшение здоровья, негативное влияние на психику, отсутствие живого общения, снижение двигательной активности, нервное напряжение.

Мобильный телефон способен генерировать электромагнитные поля. От излучения страдает нервная и иммунная системы, и как следствие потеря памяти, снижение внимания, головные боли, невнимательность и нервозность. Частые и длительные разговоры по телефону вредят мозгу, страдает слух, ухудшается общее состояние ребенка. Мобильный телефон развивает зависимость, особенно у детей.

Достаточное количество часов для пребывания ребенка за компьютером: 7-12 лет – 30 мин. в день, 12-14 лет – 1 час в день, 14-17 лет – 1,5 часа в день. Обязателен один выходной в неделю!

Советы родителям:

Телевизор и телефон не должен быть значимой частью в жизни родителей, тогда это станет положительным примером и для детей.

Чтобы снизить нагрузку на психику, следует подбирать более спокойные игры (развивающие, расширяющие кругозор), заострять внимание на возможностях компьютера.

Нужно постараться максимально оберегать психику ребенка от воз-



действия жестоких сцен в играх, если ребенок все же очень увлечен именно «стрелялками», нужно стараться отвлечь от таких игр.

Если ваши дети сильно увлечены телевизором, не хотят гулять, общаться с друзьями, то телевизор должен «сломаться» хотя бы на месяц.

Не спешите вести ребенка к врачу или психотерапевту, если он «заболел» компьютером. Сначала сами попробуйте достучаться до него.

Проводите с ребенком больше времени. Вспомните игры, которые вас самих занимали в детстве, чаще бывайте на свежем воздухе. Никогда не «награждайте» ребенка игрой на компьютере, это может придать особый престиж такому времяпрепровождению.

Анна ШМЕЛЕВА,
врач-психиатр

Ильдар Динмухаметов:

«Ученик должен превзойти своего учителя»

Гостиная «Маяка»

Этот человек словно рожден для сцены. Все при нем: и внешность, и музыкальные таланты, и особая харизма – природная способность интеллектуально и духовно взывать к сердцам других людей. Наверное, мало кто в районе не знает его. Выступления с участием нашего сегодняшнего героя неизменно становятся украшением любого культурного мероприятия. А очередными подтверждениями его огромного таланта стали звание лауреата Международного конкурса «Татар сузе» в 2020 году, гран-при в номинации «Художественное слово» фестиваля «Урсал тауда» в городе Альметьевске в 2021 году. Сегодня почетный гость нашей редакции – Ильдар Динмухаметов.

– Ильдар Ансарович, откуда берет свое начало источник такого таланта?

– Думаю, любовь к искусству, тяга к прекрасному – все это у нас наследственное. Моя мама очень красиво пела, в молодости исполняла роли в спектаклях. Отец – не скажу, что был виртуозом, но всегда играл на гармонии, пел. Они очень любили концерты. Я счастлив тем, что с детства был окружен музыкой.

– Наверное поэтому не возникло трудностей с выбором профессии?

– После школы отслужил в армии, потом получил специальность в Альметьевском техническом училище, начал работать электромонтером в Азнакаевском цехе автоматизации производства. В коллективе стал проявлять активность в художественной самодеятельности. Коллеги заметили это и посоветовали мне поступать в институт культуры. Думал учиться заочно, но оказалось, что опоздал со сдачей документов. Так было суждено получить образование на дневном отделении режиссуры. В 1987 году приехал директором в дом культуры родного села Сапеево.

– Многие азнакаевцы помнят, что тогда вы организовали семейный кооператив по производству татарских национальных блюд, и это стало настоящей инновацией не только для района, но и для всей республики...

– Да, это было воспринято как большое событие в Татарстане. Изучать наш опыт приезжала даже республиканская делегация.

– А еще вы ставили семейные концерты...

– В 1990 году вместе с двумя младшими братьями мы организовали семейные концерты, выступали с группой под названием «Тан егетлэре». В годы становления моста дружбы между Азнакаевским и Бакалинским районами ездили с концертами в Бакалинский, Актанышский, другие районы, города, на ярмарки в Казань. К сожалению, братья очень рано покинули этот мир, земля им пухом... Сейчас с сыновьями продолжаем эту традицию.

– Получается, Вы пришли в свою профессию окольными путями?



Первое место на Международном конкурсе «Татар сузе»!

– После Сапеевского дома культуры тогда начальник жилищно-коммунального хозяйства Инсаф Саитович Султанов пригласил меня к себе. Довелось работать и плотником, и инженером-снабженцем, руководителем базы, директором общежитий. Там я 13 лет руководил художественной самодеятельностью, и 13 лет мы не уступали первенства в районных смотрах. Были полные залы, народ до двенадцати ночи не уходил с наших концертов. В 1997 году организовали ансамбль «Тан». Ездили и по соседним районам. В 2004 году меня назначили заместителем начальника отдела культуры Азата Гарифудиновича Галимова. Наша азнакаевская команда «Хужа кучтэнчлэре» тогда заняла первое место среди 6 районных команд в зональном конкурсе «Шаяннар-тапкырлар мэжлесе», организованном министерством культуры Татарстана. На конкурсе в Заинске мы завоевали второе место. Капитаном команды был Фирдус Тямаев, он сыграл Ходжу Насреддина. В 2007 – 2009 гг. я исполнял обязанности начальника отдела культуры. После вновь немного отдалился от этой сферы, организовал крестьянско-фермерское хозяйство.

– Наверняка, сельский парень и с такой работой справлялся на отлично, однако как-то не хочется представлять Вас в другой стезе...

– Заместитель руководителя исполнительного комитета района по социальным вопросам Дамир Рашатович Гилязов в 2014 году сагитировал меня на место директора детской школы искусств. Коллектив очень хорошо принял, мы отлично сработались. Однако в душе всегда теплилась мечта организовать театр. Спасибо руководству – поддержали, в школе искусств открылся театральный класс, обучаю юных артистов с огромным удовольствием. Театру мы дали название «Елмай». Ставим спектакли на татарском языке. Выиграли грант министерства культуры, на эти средства приобрели технику, костюмы. Это еще больше воодушевило. Словно крылья выросли.

– Не трудно ли городским ребятам исполнять роли на татарском языке?



Первый выпуск театральной студии

– Сложности, конечно, есть. Они ведь и в школе, и дома в основном привыкли общаться на русском. Некоторые литературные татарские слова не понимают вовсе. А чтобы выступать со сцены, нужно не просто выучить текст, важно понимать то, о чем говоришь. Поэтому приходится сначала переводить им на русский. И на конкурсах жюри обращает внимание на то, осознает ли ребенок суть своей роли. Учю правильному произношению татарских звуков, отработываем дикцию.

– Есть ли трудности с подбором репертуара?

– Министерство образования и науки РТ провело работу по переводу на татарский язык популярных мультфильмов, пользуемся ими, поэтому трудностей особых нет. Мы поставили спектакль «Винни-Пух». Ребятам интересно. В первый раз выступили в доме культуры в селе Чалпы, в конце учебного года – в гимназии. Зрителям очень понравилось. Думаем продолжить гастроли по другим школам, детским садам. Управление культуры выделяет транспорт, постоянно помогает и руководство школы искусств.

– Как отбираете учеников?

– Никогда не отказываю даже тем детям, у которых на первый взгляд нет способностей. И среди них бывают ре-

бята, которые учатся читать стихи так, что зрители плачут. Говорят, у хорошего учителя ученик превосходит его самого. Если я могу в такой степени раскрыть способности ребенка, это большое счастье. Считаю, что всегда надо укреплять самооценку ребенка, его уверенность в собственных силах. Успехи учеников очень радуют. Вот, к примеру, в прошлом году Марьям Хамзина стала лауреатом Международного конкурса «Татар сузе». Наш театр еще очень молод, мы только начали представлять спектакли, знакомиться со своим зрителем, и верим, что все лучшее еще впереди.

– Вы сказали, что вырастили двух сыновей, а Ваша супруга тоже имеет отношение к сфере искусства?

– Мунира работает медсестрой в детском саду. Построили дом в селе Сапеево. Старший сын Ильнар живет с семьей

в Азнакаеве. Младшего Ильназа женили совсем недавно, живут в Казани, он дипломированный артист, хотя работает пока в другой отрасли.

– В столице с таким талантом Вы пошли бы еще дальше. Не жалеете об упущенных возможностях?

– Во времена учебы в Казани преподаватели часто говорили, что готовят меня в театр Г.Камала. Однако всегда тянуло на родную сторону, к родителям. Поэтому ни о чем не жалею.

– Вы как будто не подвластны годам. В чем Ваш секрет молодости?

– Люблю спорт. На работу в Азнакаеве много лет добирался зимой на лыжах, летом ездил на велосипеде. Наверное, и генетика берет свое. А потом я оптимист по духу, стараюсь находить радость в мелочах, считаю, жизнь прекрасна во всех ее проявлениях. Работа с детьми, думаю, тоже подзаряжает. Люблю людей, жизнь и этот удивительный мир. Пользуясь случаем, приглашаю азнакаевцев на свой творческий вечер 30 сентября в РГДК.

– Спасибо и новых творческих успехов Вам!

Беседовала Резеда Шарипова

А мы все так же молоды

Встреча

■ **Лето богато на праздничные события. Сабантуй, праздники улиц, профессиональные праздники и, конечно же, встречи одноклассников...**

Нынче состоялась такая встреча выпускников 1975 года Урсаевской восьмилетней школы. На встречу собрались 16 человек. К сожалению, шестерых наших одноклассников уже нет в



живых. Встреча прошла во дворе дома нашей одноклассницы и подруги Гулюсы Гарифуллиной

и ее супруга Ильмира. Они всю свою жизнь жили и работали в Нижнекамске, а когда вышли на

пенсию, обосновались в родной деревне. Двор их дома напоминает райские сады. По-другому и не скажешь. Всюду растет зеленая трава, есть бассейн, фонтан, деревянный колодец, ветряная мельница, беседка, фруктовый сад с плодоносящими деревьями.

За столом с богатыми угощениями одноклассница Амина прочитала молитву в память о тех, кого нет с нами. Каждый рассказал о своем жизненном пути, поделился воспоминаниями об учителях, школьных годах. Мы исполнили песни под мелодии

баяна, на котором виртуозно играл Загир Амирзянов. Расстались со словами благодарности всем, кто активно участвовал в организации нашей встречи, хозяевам двора, подарившим нам счастливые моменты общения друг с другом. Не зря ведь говорится: «Одна встреча – целая жизнь». Вот и мы, проанализировав нашу 62-летнюю жизнь, несмотря на возраст, расстались с мыслью, что все мы душой еще молоды, как в те далекие школьные годы.

Халида Нурғалиева, с.Тумутук

Марат хочет в Казань

Записки путешественника

■ **Мне с детства повезло на обзорные экскурсии. Отец 4 года был председателем маленького колхоза и на летних каникулах до начала уборочных работ организовывал для своих детей объезд полей, пасек на лесной поляне около безымянной речки с плотиной и старыми деревьями. Отдыхали мы на берегу нашего Светлого озера с обедом, который приготовила наша мама.**

Учитель начальных классов организовывал нам путешествия по окружающей среде, в школьные сады в других селах. А в семилетней школе нас повезли в Бугульму с обзорной экскурсией по городским достопримечательностям. В 1962 году нашему 7-му классу Учаллинской школы, занявшему первое место в соцсоревновании среди пионерских отрядов района, подарили путевку в Казань – Ульяновск.

Внук Марат живет с родителями недалеко от нас в пригороде Азнакаево – поселке Яна Юл. Он наш частый гость. Вот однажды весной, чтобы оторвать его от телефонных игр, я завел разговор о моей экскурсии в 14-летнем возрасте. Ему тоже 14. Он так заинтересовался городом Казанью и пожаловался, что их не возят со школы на экскурсию. В конце беседы Марат выложил мне только что зародившуюся мысль.

– **Бабай, а может мы с тобой и поедем в Казань: скоро начнутся летние каникулы. Родители, кажется, в этом году на море не собираются.**

Мне идея понравилась, ведь Казань – мой любимый город. Обещал подумать, посоветоваться с его родителями. Эби, бабушка сообщила о нашей возможности спонсировать расходы. Решили подождать приезда Аэлиты из Ханты-Мансийска на каникулы.

Заранее забронировали места на автобусе в Казань, через бюро путешествий записались в

группу для экскурсии по столице.

3 часа утра 28 июля, я и дети моей дочери Светланы Аэлиты и Марат как раз во время восхода солнца выехали из Азнакаево. Автобус едет по дороге, по которой я сотни раз проехал.

Около села Кузайкино скопление дорожно-строительной техники, экскаваторы грузят грунт на самосвалы, катки трамбуют основание дороги, спецтехника укладывает асфальт. Работа кипела и в 4 утра, и потом в 9 вечера. Отсюда начинается отличная современная трасса Альметьевск – Казань.

Казань, третья столица России, сильно изменилась и по строительству (здания прошлых веков неожиданно меняются высотками мегаполиса), и по инфраструктуре. На «Кольце» (сейчас площадь Тукая) не грочуют трамваи с открытыми форточками, с деревянными сиденьями, пешеходы не толпятся на пешеходных переходах. Для них подземные переходы. Из центра Казани убрали трамвайные пути и там бесшумно мчатся красные комфортабельные автобусы с кондиционерами. А Марат не удивляется, они все это видели в Турции, когда там в прошлом году отдыхали с родителями.

На экскурсионном автобусе проехали мимо здания-парусника Татарского театра Камала, остановились в Татарской Слободе, где жили татарские купцы и интеллигенция. Насладились самобытной красотой столицы с берега озера Кабан с его тайнами и легендами. Нас сопровождал профессиональный экскурсовод. У каждого туриста радиогид. Проехали по улицам, где жили великие люди прошлого века: Горький, Джалиль, Державин... Федеральный университет, Площадь Свободы, где расположились Правительство РТ, Театр оперы и балета, Консерватория. Богородицкий монастырь и памятник Шалапину по улице Баумана.

Через Спасскую Башню проходим в Казанский Кремль

– исторический памятник Всемирного наследия ЮНЕСКО, далее осмотр Пушечного двора, корпуса Юнкерского училища, падающей башни ханши Сююмбике, символа Казани. Посетили мечеть Кул-Шариф – святыню мусульман, одну из крупнейших в Европе. Со смотровой площадки Кремля наблюдали красивую панораму на реку Казанка и мегаполис, Дворец Земледельцев (желание Марата было посетить этот объект). В длинном здании советской эпохи до 2000-х годов находилось Министерство сельского хозяйства и объединение «Татсельхозтехника», головное управление моей азнакаевской «Сельхозтехники», где я проработал 27 лет. Тогда мне часто приходилось посещать эту организацию по поручению директора, чтобы получить разрешение на выделение заповедий с республиканской базы в Киндерях.

Следующая часть программы – Национальный музей Республики Татарстан на Кремлевской улице, напротив памятника герою-поэту Мусе Джалилю. Научно-исследовательское и культурно-образовательное учреждение. Дата основания – 1894 год. Гостиный двор, карета императрицы Екатерины II, на первом этаже ископаемые, найденные в районах Татарстана. Квартирный быт советских времен, экспонаты периода древних булгар, послевоенной эпохи страны. Для молодежи есть интерактивная программа, интерьеры оформлены в стиле тех времен. Персонал приветливый, пригласили ещё раз приехать.

– **Да, конечно, я был здесь в 1962 году, ещё через 60 лет постараюсь. (Шутка).**

– Да, бабай. Мне тогда будет 74, как тебе сейчас.

На выходе нас ждал Наиль Селиванов, он родился в нашей деревне и жил там в детстве, были соседями. Его мать, Зулейха апа, приходится мне троюродной сестрой. Потом они жили в городе Бугульме. По совету

Наиля поужинали в столовой, где хорошо и дешево готовят. К его квартире доехали в метро и на автобусе, это где-то в районе Азино, улица Юлиуса Фучика. Мы прошли в квартиру, Зулейха апа сидит на диване и без очков решает кроссворд, ей 90 лет. Мы очень устали, нам постелили в одной комнате, и мы заснули крепким сном. Утром нас накормили пельменями, и мы быстрым темпом отправились на станцию метро. Дети первый раз в метро. Вышли на остановке ул. Декабристов Московского района, где в 200 метрах высотное современное офисное здание «Татмедиа», Республиканское агентство по печати и массовым коммуникациям. Там и работает Наиль. Прошли в редакцию газеты «Сувар», издание на чувашском языке. Чуваша в Татарстане третья по численности нация, по статистике – 116 252 человека, 3,1 процента. Нас угостили чаем, вели беседу о нашем языке, об обычаях. Подарили на память чувашские календари, книги. Передали журнал чувашских писателей Татарстана с моим рассказом «Юный пасечник».

В конце коридора каждого этажа находится балкон со смотровой площадкой. Вид на старую Казань, Кремлевскую набережную и округу. Марат поднялся на последний этаж и с интересом наблюдал за панорамой старой Казани.

Совсем рядом, на берегу Казанки, раскинулся Главный дворец бракосочетаний Республики Татарстан. Одна из современных достопримечательностей города, построена она в виде огромного котла-казана. На крыше расположена смотровая площадка, открытая 5 июля 2013 года.

Через Кировскую дамбу на автобусе №15 переехали на Кремлевскую набережную. Посещение других интересных мест было рискованно по времени, решили до 16.00 прогуляться пешком по улице Баумана. Я в основном сидел на скамейке, дети бродили по улице, кушали

мороженое, беседовали. Основательно подкрепились во вчерашней столовой. Прошли по площади Тукая, посидели сначала в сквере памятника Тукая, потом у фонтанов около театра Камала. Куда-нибудь сходить еще у нас не было ни желания, ни сил. Мы очень устали. Особенно я, старик.

Поездкой остались довольны все трое. Мне было приятно вспомнить свою молодость времен учебы в Казани, любоваться новыми очертаниями Казани.

Марат: Мне очень понравилась Казань. Широкая улица Баумана, где очень много магазинов с разными интересными входами, с непохожими друг на друга архитектурными фасадами, уличными прилавками. Интересный Кремль со своими историческими зданиями. Я башню Сююмбике представлял меньших размеров, она, оказывается, огромная, величавая. Жаль, что внутрь не пускают. Кирпичное здание, так же и Богоявленский собор на Баумана стоят себе сколько веков и не разрушаются. Мечеть Кул-Шариф снаружи очень красивая, но внутри унылая какая-то. А у Благовещенского собора золотые купола, и свод изнутри красивый со стеновой росписью и иконостасом. В музее все интересно, и чучела животных и птиц, макеты домов и подворий.

Аэлита: Я благодарна за возможность посетить этот прекрасный город. Мы смогли насладиться необычной архитектурой, красивыми видами Казани. Больше всего, конечно, запомнилось посещение великого Кремля с его памятными сооружениями.

Друзья, поезжайте на экскурсию по родной стране, по любимой республике Татарстан. Наш край очень красивый, интересный со своими неповторимыми достопримечательностями. Казань не объедешь за два дня, надо забронировать место в отеле и неторопливо любоваться красотой этого удивительного города.

Ухтияр Илюхин, 2022 год

Реклама

УСЛУГИ

ПРОДАЕТСЯ

¹³³⁴ Автомобиль Шевроле 2017 г. выпуска. Тел. 8-917-267-26-02.
¹³⁵¹ 1-комнатная квартира в г. Казани. Тел. 8-917-289-43-88, 8-960-07-63-73
¹³⁴⁷ Дом в с.Какре-Елга. Тел. 8-965-615-66-48.
¹³⁶⁵ 2-комнатная квартира в пгт.Актюбинский. Тел. 8-917-866-08-56.
¹³⁷¹ Дом в с.Нижний Табын Муслюмовского района. Торг. Тел. 8-927-043-20-86, 7-83-97.
¹³¹⁹ Дом в д.Тумутук. Тел. 8-917-862-88-11.
¹³⁰⁹ Дом в с.Карамалы. Тел. 8-917-906-68-20.
¹²⁷⁷ Куры молодки, гуси, утки, муларды, бройлеры. Доставка. Тел. 8-960-077-65-76, 8-987-419-38-11.
¹³⁰¹ Бройлеры, куры на убой. Тел. 8-917-392-56-69 – Рамиля.
¹²⁴⁹ Утки, бройлеры. Тел. 8-939-363-19-73.
¹³⁴⁹ Бройлеры (23 сентября – 1 мес.) Муслюмовский район, с.Митряево. Тел. 8-917-867-04-29 – Ильнур.
¹³⁴⁵ Бычки и телята симментальской породы. Тел. 8-939-31-10-273, 8-939-33-89-820.

КУПЛЮ

¹³⁷⁰ Мясо и КРС. Тел. 8-917-435-41-04.
⁹⁷⁹ Закупаю мясо дорого. Тел. 8-929-758-83-42, 8-917-443-69-97.
⁵⁸ Мясо говьяжье (коровы, быки). Тел. 8-927-966-55-53.
¹⁰²³ Авто дорого. В любом состоянии. Тел. 8-917-272-21-77.
¹¹³⁵ Мясо, КРС. Разное. Тел. 8-927-348-03-34.
¹¹³⁴ Выкуп любого авто. Тел. 8-919-692-93-21.
¹²⁵⁹ КРС (быки, коровы, телки живьем). Тел. 8-927-237-31-49.

¹¹³¹ Ремонт стиральных машин на дому. Тел. 8-919-695-65-91.
¹⁰⁶ Обшиваем, ремонтируем мягкую мебель. Качественно, с гарантией. Тел. 8-905-372-01-42.
¹¹⁷⁸ Натяжные потолки. Тел. 8-917-278-40-58 – Ильнур.
¹¹²⁸ Натяжные потолки. Рулонные шторы. Тел. 8-917-851-81-96.
¹²⁸⁰ Ремонт телевизоров. Тел. 8-927-458-38-65.
¹²⁷⁵ Ремонт крыш гаражей. Тел. 8-917-918-8-917
¹²²¹ Обшивка мебели. Тел. 8-917-873-82-53.
¹²⁷³ «КамАЗ» – песок, щебень, навоз. Тел. 8-919-631-87-14, 8-917-247-56-43.
¹²⁸⁸ ПГС, песок, щебень, перегной, чернозем. Тел. 8-987-293-44-97.

¹¹⁴⁷ Грузоперевозки. Тел. 8-937-612-42-62 – Марат.

¹¹⁵⁸ Компьютерные услуги. Тел. 8-917-930-95-20.

¹³³⁵ Срочный ремонт холодильников. Гарантия. Тел. 8-987-005-83-23.

¹¹⁸⁸ Откачка ям и канализации. Тел. 8-917-898-06-05, 8-927-480-30-61.

¹²³⁵ Срочный ремонт стиральных машин, холодильников. Стаж имеется. Обязательная гарантия. Тел. 8-927-424-19-18.

¹²⁸¹ Откачка канализации. Тел. 8-987-273-34-40, 8-987-220-63-88.

¹²⁹⁸ Выполняем любые строительные работы. Тел. 8-917-924-56-05.

¹³⁵⁰ Ремонт пластиковых окон. Тел. 8-917-289-90-00

СДАЮ

¹³⁷³ 1-комнатную. Тел. 8-917-228-60-34.

Как воспользоваться «гаражной амнистией»?

1 сентября 2022 года исполнился год с начала действия Закона о «гаражной амнистии». Несмотря на то, что среди регионов Татарстан является лидером по реализации данного закона, от жителей республики продолжают регулярно поступать вопросы по оформлению объектов гаражного назначения и земельных участков под ними.

Росреестр Татарстана предлагает вашему вниманию наиболее часто встречающиеся вопросы, которые помогут и другим гражданам сориентироваться при оформлении недвижимости по «гаражной амнистии».

Каким образом можно зарегистрировать права на гараж и земельный участок по «гаражной амнистии»? Гараж и земельный участок не стоят на кадастровом учете.

- Вам необходимо обратиться в органы местного самоуправления по месту нахождения объекта с имеющимися документами (к ним могут быть отнесены решения, справки гаражно-строительного кооператива и иные документы) для предварительного согласования предоставления земельного участка с приложением схемы расположения земельного участка на кадастровом плане. Схему Вы можете заказать у любого кадастрового инженера. Также в случае положительного решения органа местного самоуправления о предварительном согласовании предоставления земельного участка, требуется обратиться к кадастровому инженеру для изготовления межевого плана и технического плана для постановки на государственный кадастровый учет земельного участка и гаража. После принятия положительного решения о предоставлении земельного участка в собственность, документы на государственную регистрацию будут поданы органами местного самоуправления самостоятельно в электронной форме.

В течение какого времени можно будет воспользоваться «гаражной амнистией» и какие гаражи возможно зарегистрировать по данному закону?

- «Гаражная амнистия» продлится до 1 сентября 2026 года. Согласно «гаражной амнистии» гражданин имеет право на предоставление в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен гараж, являющийся объектом капитального строительства, возведенный до 29 декабря 2004 года. Исключением являются некапитальные гаражи, гаражи, расположенные в многоэтажном комплексе, в многоквартирных жилых домах и подземные гаражи.

Гараж уже зарегистрирован по договору купли-продажи. Могу ли обратиться за предоставлением земельного участка?

- Если право собственности на гараж уже возникло и право собственности зарегистрировано в установленном законом порядке, вам необходимо убедиться, что земельный участок стоит на государственном кадастровом учете и только потом обратиться в орган местного самоуправления для предоставления земельного участка в собственность, только к их компетенции относится форма и способы предоставления земельного участка.

Обращались в орган местного самоуправления для предоставления земельного участка в рамках «гаражной амнистии». Нам сказали, что для этого необходимо изменить характеристики гаража с помещения на здание. Возможно ли внести такие изменения?

- Если гараж является зданием, а в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) содержатся

сведения - тип объекта как «помещение», в этом случае вы можете обратиться в любое удобное отделение МФЦ и подать заявление на учет внесения изменения вида объекта с помещения на здание в рамках Федерального закона № 79-ФЗ. Государственным регистратором будет проведена правовая экспертиза и в случае необходимости будет внесена корректная информация. Представление новой технической документации не требуется. Данная информация будет отображаться в особых отметках объекта и соответствовать зданию.

Татарстанцам рекомендуют зарегистрировать права на недвижимость

Почему это так важно, разъяснили в Росреестре Татарстана

Во-первых, право собственности возникает с момента государственной регистрации права. Если право собственности не зарегистрировано, то владелец объекта недвижимости не вправе им распорядиться: подарить, продать, заложить, сдавать в аренду.

Во-вторых, регистрация прав – это защита собственности от мошенников. Сегодня видов обмана становится все больше и больше. Например, подделав документы, мошенники могут лишиться вас недвижимостью. Если же право собственности зарегистрировано в ЕГРН, то собственник может запретить совершение сделок без личного участия с принадлежащим ему объектом недвижимости, подав соответствующее заявление в МФЦ.

Кроме того, при регистрации недвижимости в ЕГРН вносятся контактные данные правообладателя, что позволяет Росреестру Татарстана оперативно направлять в адрес собственника различные уведомления. Также наличие данных о правообладателе позволяет обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположение границ смежных земельных участков, то есть зарегистрированное право также может защитить себя в спорах с соседями.

В-третьих, в случае возникновения ситуаций, когда участок с постройками на нём изымается для государственных или муниципальных нужд (к примеру, для прокладки дороги), то владелец не получит компенсацию за недвижимость, право на которую не зарегистрировано. Также нельзя исключать катаклизмы, например, природные и техногенные, пожары, наводнения и т.д. Претендовать на компенсацию и страховые выплаты в этих случаях может только собственник объекта.

В-четвертых, документы могут быть просто утеряны и восстановить их очень сложно, в судебном порядке. А если права зарегистрированы, то получить копию документов можно в любое время.

В-пятых, чаще всего граждане не обращаются за оформлением прав на свою недвижимость, чтобы не платить налог. Однако в настоящее время муниципалитетами проводится работа по выявлению тех правообладателей, которые уклоняются от регистрации прав на объекты недвижимости, в том числе на земельные участки. При их выявлении информация направляется в Росреестр для внесения соответствующих сведений. Внесение таких сведений в ЕГРН не приравнивается к государственной регистрации права, но будет являться основанием для последующего налогообложения.

В случае если правообладатель не будет выявлен, орган местного самоуправления вправе в отношении такого объекта недвижимости запустить процедуру признания его бесхозным с последующим оформлением в муниципальную собственность.

Пресс-служба Росреестра РТ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

¹³⁷²Кадастровым инженером Ласточкиным Александром Николаевичем (адрес: 423523, Республика Татарстан, г. Заинск, ул. Интернационалистов, д.4, эл. почта: cherokee_lan@mail.ru, тел.: 917 275 76 05, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 1874) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 16:02:010201:312, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, Мальбагушское сельское поселение.

Заказчиком кадастровых работ является ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина (423450, Республика Татарстан, г. Альметьевск, ул. Ленина, д. 75, тел. +7 (8553) 45 64 92).

Кадастровый номер смежного земельного участка, с правообладателями которого необходимо согласовать местоположение границ земельного участка 16:02:000000:2024, адрес: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, территория Мальбагушского сельского поселения.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, Мальбагушское сельское поселение, с. Мальбагуш, ул. Нефтяников, д. 30 «27» октября 2022 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 423523, Республика Татарстан, г. Заинск, пр-т Победы, д. 1/13, 2 этаж, офис 203 (ООО «Геостарт»).

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 сентября 2022 г. по 26 октября 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 26 сентября 2022 г. по 26 октября 2022 г. по адресу: 423523, Республика Татарстан, г. Заинск, пр-т Победы, д. 1/13, 2 этаж, офис 203 (ООО «Геостарт»).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

¹³⁴⁸ 27 сентября 2022 года в

пгт. Актюбинский с 9 до 16 часов Ярмарка верхней одежды «Княжна».

Большой выбор верхней одежды, эко-шубы, дубленки, двухсторонние пуховики, куртки! Рассрочка без переплаты!*

Реклама

8-987-163-39-30

*Подробности у продавцов в день продажи 27 сентября 2022 года.

*Скидки и рассрочку предоставляет ИП Николаева Любовь Ивановна
ИП Николаева Любовь Ивановна ОГРНИ ИП 318595800088379

¹³⁶³ 26 сентября с 14 до 15 ч. 2022 г. Азнакаево, ГДК, ул. Султангалиева, 21

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 10 000 до 35 000 р.

-заушные Скидки до 20%

-цифровые принеси старый аппарат

-аналоговые получи скидку 2000 р.

тел. 8-963-063-77-70

Выезд на дом БЕСПЛАТНО

Подробности получения скидки уточняйте по телефону. Скидку предоставляет ИП Двинянинов К. М. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА ОГРНИП 322183200033685 ИП Двинянинов К. М. г. Ижевск. Товар сертифицирован. Реклама.

В продажу поступила новая книга



В редакцию газеты «Маяк» поступила в продажу только что вышедшая в свет книга писателя Рафиса Курбана «Тәүбә көне» («День покаяния»).

В повестях «Тәүбә көне» («День покаяния») и «Бер уч туфрак» («Горсть земли»), вошедших в книгу Рафиса Курбана, который в последние годы активно работает в жанре прозы, описываются поучительные ситуации, касающиеся духовной жизни людей в современном мире. Задумывается ли нынешнее поколение о своей нравственности и духовности? Взаимодействуют ли отцы и сыновья друг с другом? Описывая своих героев в свете необычных событий, писатель дает оценку эпохе, в которой живет сам.

Холодными осенними вечерами книга обязательно согреет душу! Читайте с удовольствием!

Ждем вас по адресу: г. Азнакаево, ул. М.Хасанова, д. 12.

Телефон для справок: 9-39-80. Реклама 12+

Подарите близким видеопоздравление!

У ваших родителей юбилей или годовщина свадьбы? День рождения любимой подруги или близкого родственника? А, может быть, вы хотите порадовать приятным сюрпризом к празднику коллегу, руководителя, соседа или однокурсника?

Давайте, вместе сделаем им незабываемый и оригинальный подарок – видеопоздравление!

Ваши теплые пожелания и фотографии мы оформим в красочное и трогательное видеопоздравление, которое выйдет на сайте и во всех социальных сетях нашего издания именно в дату вашего торжества. Таким образом, прямо в день своего праздника его увидит не только сам юбиляр, но и все наши подписчики, а также ваши друзья и близкие в любом уголке земного шара – ведь ссылкой на видеопоздравление вы сможете поделиться с всеми вашими родными, а также сохранить этот видеосюрприз у себя для истории!

Кстати, для подписчиков газеты предусмотрены скидки.

Телефон для справок: 9-39-80.



1311 ОКНА МЕНТЫ

ОКНА

БАЛКОНЫ

VEKA HORMANN SALAMANDER

ООО «АИКАПРО» ОГРН 1214568316824 ИНН 1650398818

8 939 393 48 48

907

БЕТОН

От производителя в г. Азнакаево

Тел: 8-919-642-44-45

РЕКЛАМА

1360

ТЕПЛИЦЫ

ЗАВОДСКИЕ

- УСИЛЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ КАРКАС
- ДВЕ ДВЕРИ, ДВЕ ФОРТОЧКИ
- ПОЛИКАРБОНАТ 4 ММ, С УФ-ЗАЩИТОЙ
- БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА И УСТАНОВКА. ГАРАНТИЯ

8 927 348 24 30

1295

В организацию ООО «СТК КЕДР» ТРЕБУЮТСЯ:

- МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ
- СНАБЖЕНЕЦ
- ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ
- СВАРЩИКИ
- СЛЕСАРИ И ОТДЕЛОЧНИКИ
- МАЛЯР ПО МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЯМ.

Тел. 8-987-208-03-00.

Реклама

1285

ТЕПЛИЦЫ

ПОЛИКАРБОНАТ

БЕСЕДИМ ЗАВОДСКОЕ КАЧЕСТВО. НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

8-906-333-70-63

8-963-902-0000 <http://okna-bahetle.ru>

ОКНА «БӘХӘТЛЕ»

5-ое окно в подарок

- Расширение оконного проема
- Установка откосов
- Рулонные шторы
- Аллюминиевые конструкции

Огня, подоконник, москитная сетка В ПОДАРОК!!!

А так же изготовление 3-D металлических откосов!!!

РАССРОЧКА БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА

1265

Магазин «Двери» на оптовой базе

предлагает вашему вниманию:

НОВИНКИ межкомнатных дверей, замки, ручки, петли (по оптовым ценам).

Монтажная пена.
Все виды уплотнителей.
Магазин «Двери» на оптовой базе.

Тел. 8-960-076-90-04.

ИП Хасанова Елена Мирсафровна, ОГРН 312168819500040. Реклама

1340

НАЛИЧНИКИ НА ОКНА

От 2500 руб. Пенсионерам скидки и подарки РАССРОЧКА!

* Скидку и рассрочку предоставляет ИП Фаздалова А.Г.

ЗАМЕР И УСТАНОВКА - БЕСПЛАТНО!

8-939-733-93-77, 8-953-498-21-87 Рамиле

1161

Салон памятников «МИР КАМНЯ»

Памятники на могилы. Уход за могилкой. Ограды любой сложности. Установка производится до поздней осени. Действует система скидок.

Адрес: г. Азнакаево, ул. Гагарина, 33 А.

Тел. 8-986-909-46-62.

Зиганшин Ильдар Сайринович, ИНН 164201554208. Реклама

1203

Наличники на окна из цветного металла.

Низкие цены.

Тел. 8-927-43-53-542, 8-904-66-77-265.

Реклама

1474

с 26 сентября по 2 октября 2022 г.

ШЕРСТЬ МОНГОЛИИ

ИЗДЕЛИЯ ИЗ ВЕРБЛЮЖЕЙ ШЕРСТИ И ЯКА

ВПЕРЕДИ ХОЛОДНАЯ ЗИМА!
УСПЕЙТЕ КУПИТЬ НАСТОЯЩИЕ МОНГОЛЬСКИЕ ИЗДЕЛИЯ ИЗ ВЕРБЛЮЖЕЙ ШЕРСТИ И ЯКА!
НОСКИ, ШАПКИ, ВАРЕЖКИ, ДЖЕМПЕРЫ, ЖИЛЕТЫ!

Площадка перед ТЦ «ЭССЕН»
г. Азнакаево, ул. Хасаншиной, 14 Б

1575

Профессиональные инструменты для сада и огорода!

Женская обувь для проблемных ног!

Скраб

г. Азнакаево, ул. Хасаншиной, 14 Б

26 сентября по 2 октября 2022 г.

Площадка перед ТЦ Эссен

1225

Подъем углов и укрепление фундамента старых домов. Выравнивание кривых полов. Разбор сеновалов и др. работы. Тел. 8-919-146-01-25, 8-937-34-22-740. Реклама

Мудрые мысли

Никогда не осуждайте человека, пока не пройдете долгий путь в его ботинках.

(Лао-Цзы).

Картина которую ты видишь в своем разуме, со временем станет твоей жизнью.

(А. Шопенгауэр).

Учредитель - АО «ТАТМЕДИА»

www.aznakaevo-rt.ru

Телефон отдела рекламы: 8(85592)9-39-80

«МАЯК»

газета Азнакаевского района
Директор филиала АО «ТАТМЕДИА» - главный редактор Ф.Ф.Шайхулов
Над переводом номера работала Г.М.Хафизова
Р.Х.Солтангирова

Адрес редакции: 423330, РТ, г. Азнакаево, ул. М. Хасанова, 12.
Электронный адрес: azmayak@mail.ru
Адрес сайта: www.aznakaevo-rt.ru
Телефоны: 9-43-57 - зам.гл. редактора, корреспонденты
9-39-80 - отдел рекламы, факс
Издатель: АО «ТАТМЕДИА»
Юр. адрес: 420097, г. Казань, ул. Академическая, 2.

Газета зарегистрирована 30 ноября 2007 года в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия, свидетельство ПИ № ФС7-4756.

Номер отпечатан в типографии филиала АО «ТАТМЕДИА» «Полиграфическо-издательский комплекс «Идел-Пресс» (краткое наименование - Филиал АО «ТАТМЕДИА» ПИК «Идел-Пресс»), 420066, г. Казань, ул. Декабристов, д. 2
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.00.



Создано при поддержке Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа»

Тираж - 1818 экз.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
Редакция не располагает возможностью выступать ходатаем в официальных организациях.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За достоверность рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель.
© Перепечатка материалов разрешается только с письменного согласия редакции.

Газета выходит по средам, пятницам
Заказ №7228
Подписные индексы газеты: для населения - 00057; для организаций и предприятий - 00053
Цена свободная.
16+